

Hazai és egyéb kiegészítő Toldalékok.

A' Magyar Kurir' 43-dik darabjához.

J e l e n t é s.

A' Magyar Kurir a' maga Tisztelt Olvasóihoz.

Mint a' folyó esztendőnek elején ki-hirdettetett, ezen újságnak taksája 26 forintokra vala határoztatva az egész esztendőre. Tisztelettel kérettetnek tehát ennek minden rendű Olvasói, hogy már most, midőn az esztendőnek első fele a' vége felé közelit, rendelkezéseiket mind azok megtenni ne terheltesse, kiknek ezt, magokhoz az esztendőnek második felében is bébótsátani tettezend. A' kik az esztendő' elején 13 forintot küldöttek, most még 13 mat, 's a' kik 12-től küldöttek volt, most még 14 gyet küldeni, az az, annyival pótolni ne terheltesse, hogy az egész esztendőben 26 forintokra teljék az újságnak taksája.

Hogy ezt a' summátskát valaki soknak ne tartsa, gondolja-meg azt, hogy ezen újságból annyi, a' mennyit egy kedden vagy pénteken útnak indítunk, a' stempelnak taksája is ide számláltatván, mind annyiszor 88 forintba kerül. A' régi jó Időkben, mikor pengő pénzben 12 forint volt a' taksája, ugyan annyi, az az, a' mennyi kedden vagy pénteken elküldetett, került 12 — vagy legfeljebb, minthogy akkor a' stempelezés sem volt, 14 forintba. Ha tehát ehhez a' szerhez kellene mérséklődni a' M. Kurir' taksájának, 88 V. Cz. forintból kellene annak állani.

Valameddig Bétsben a' mostani nagy drágaság, egyéb tekintetben is, de kiváltképpen a' nyomtatás' és papiros' dolgában fennáll, addig ezen újságnak esztendei taksáját 26 forintnál alább szállítani lehetetlen. De nem is gondoljuk, hogy sokan legyenek Olvasóink között olyanok, a' kik ezért fél esztendőnként 13, esztendőnként

pedig 26 forintot fizetni, sajnállanának.

Folytatása a' Frantzia országi dolgoknak.

A' Londoni Kurir, melyről feljebb, mint az Anglus Ministerium újságról több versben emlékeztünk, ilyen tudósítást adott ki: — “

„Páris, Május' 8-dikán. Itt a' katona politzia Ágensei egy személyt, a' ki valami alacsony embernek akart látszani, ma reggeli 4 órákor a' la - Harpe nevű utcában valamely házhoz menni szándékvén, figyelmeznit kezdettek reá, 's minikutánna jó közélről nyomába indúltak volna, estveli 9 órákor a' Rochecchouart utcában egy kortsmába látták bémenni, a' hol, mint az után kitudódott, minden éjjelenként meghálni szokott volt, 's a' hol régezetre 14 napokig tartott kémleltetés után minden czimborásaival egyetemben el is fogattatott, kik töbnyire mind olyan félzsódra tétetett tiszték voltak, kiket már ezelőtt is megjegyzett volt a' politzia. Nyomatató sajtókat 's oly proklamátziókat is találtak nállok, mellyek által a' jelen való Ország-lásnak felfordítására czéloztak ugyan, hanem az előbbeni Bitangolóhoz vagy más ilyenhez nintsen semmi közök. Hírlelik, hogy a' Benoit és Sant-Aignan' elfogattatása, a' melly Helvetziában történt, okosta nagy részint ennek a' Párisi öszszeesküvésnek kinyilatkozódását, 's arra a' gyanakodásra is alkalmatosságot szolgáltatott, hogy ez a' Párisi öszszeesküvés csak valami kicsiny ága lett volna valamely szélesben kiterjedő plánumnak, a' melybe Dresdában Fouché, Warschauban Carnot, Belgiumban Excellmans, 's Düsseldorfban Soult is belébonyolódva volnának. Marschal Neynek is elfogattattak egy vagy két régi Adjutánsai.

Május' 29-ik napján adtak Szász forint Huszaspénzért 327 forintot Váltótulában. Egy Császári aranyért 14 fl. 56 kr.